Verslag 3e DCL teamwedstrijd op “Het Broek”

Zaterdag 03 juni stond de derde DCL teamwedstrijd op het programma op Het Broek. Een water waar de laatste tijd goed is gevangen en waar een prima visbestand aanwezig is. De vissen zijn vaak boven de kilogram per stuk, ook de F1’s.
Ons vissende team voor deze wedstrijd bestond uit Rod, Simeon, Nick en Hans. Eric stond reserve. Gelukkig hebben we goed kunnen trainen en tussendoor ook nog een wedstijdje van Nick hier kunnen vissen als voorbereiding. Deze keer waren de Onze tegenstanders Team Commercial Hengelsport, Goverde 2 en De Karper Vrienden. 
Nu de wedstrijd.
Het zou een mooie dag worden, veel zon, goede temperatuur en niet te veel wind. Maar helaas blies de wind toch flink uit de noordhoek, wat met name aan de kantinekant goed te merken zou zijn.
Dan de loting A, B, C of D. A en D vertegenwoordigde de wat mindere plekken en wilden we dus het liefst vermijden. Maar helaas we lootte sectie A. 
Niet getreurd lekker aan de slag. De omstandigheden waren prima. Al gauw bleek dat met name aan de wegkant goed werd gevangen. Uiteindelijk kwam hier ook de winnaar vandaan. Hier bleek de beste methode ondiep te vissen en constant veel pellets te schieten om de vis naar boven te krijgen en te houden. Elders werd goed gevangen op de bodem tegen de steigers en wat verder uit de kant. Aan de kant werd maar op een paar plekken wat gevangen. Wij visten op de kantnummers 9, 18, 21 en 36, die werden bemand door Simeon, Hans, Rod en Nick. Uiteindelijk behaalde we respectievelijk 5, 9, 11 en 2 punten, totaal 27 punten, goed voor een 2e plaats met een totaalgewicht van net boven de 189 kg. 
Individueel hadden we nog wel wat steekjes laten vallen. Hans en Simeon hadden een te hoog gewicht in een leefnet, waardoor ze dit gewicht moesten inleveren. Individueel scheelde dat wat plekken in de rangschikking, maar dit had gelukkig geen gevolgen voor de team einduitslag!   
De volledige uitslag is te vinden op Facebook: Dutch Carp Lakes.
De 4e wedstrijd is op 24 juni op “De Slothoeve”. U ziet het verslag vanzelf wel weer verschijnen!
